

2022·2·21 星期一 本版主编 孙堃 编辑 杨雨轩 版式 赵博

河南刘萌萌寻亲12年 祖籍分析在哈尔滨双城五家镇

“我想知道生日到底是哪天”

生活报讯(见习帮办记者刘维娜 首席帮办记者李丹 图片由本人提供)大大的眼睛、浓密的眉毛、高高的鼻梁……照片里这个可爱的小女孩，就是儿时的刘萌萌。小时候父母的宠爱和哥姐的疼爱，让年幼的她拥有了一个幸福快乐的童年。可成年后，父亲却突然告诉她，她其实是被抱养的。从2010年，刘萌萌便踏上了寻亲之路。

出生10天左右被人收养

1988年农历十月，刚出生几天的刘萌萌被河南的养父母收养了。“我那时候应该出生不超过十天，因为当时脐带还在。”刘萌萌告诉生活报记者，“在抱我回去之前，我养父母已经有一儿一女了。当时爷爷年纪大了身体不好，希望我养父母多要几个孩子。”而刘萌萌的养父母已经节育，为了让老人放心，他们抱养了刘萌萌。“我爸我妈对我特别好，我爱吃的东西都可着我吃。”刘萌萌笑着和记者说：“小时候爷爷就特别疼我，不管去哪里，他都会把我背着，我是在爷爷背上长大的。”

刘萌萌7岁多的时候生了一场重病，而她的养母因担心她着

帮办寻亲



寻亲档案

姓名：刘萌萌
性别：女
出生年月：1988年
农历十月
详细信息：出生10天左右被抱走，到养父母家时脐带未掉落，血型O。

新闻·生活报
帮 办

首席帮办
李丹

17800590268

急上火，突发脑溢血去世了。一年后，养父再婚，后妈对刘萌萌也特别好。“我后妈每天都给我梳各种各样的头发，把我打扮得漂漂亮亮，同学们都很羡慕我。”家人的喜爱、童年的幸福，让刘萌萌从没想过自己是抱养的孩子。

抱着初生的女儿 有了寻亲的念头

2007年，刘萌萌参加工作了。“我记得很清楚，有一天我爸突然跟我说，我不是他亲生的孩子。”听到这个消息的刘萌萌懵了，接着她听到养父说：“你现在已经长大成人了，有权利知道你的身世。”但当时这件事并没有打乱刘萌萌的生活。“因为我的养父母对我很好，我当时觉得找不着亲生父母无所谓，对我来说，他们就是我的亲生父母。”刘萌萌说。

2010年，刘萌萌的女儿出生了，看着怀里可爱的孩子，刘萌萌改变了想法，她想找到自己的亲生父母。“我看着孩子，突然就很好奇，我的亲生父母是什么样的？我到底是哪一天出生的？”

有了寻亲的想法后，刘萌萌就在自己的微博上发布了寻亲的帖子，随后宝贝回家的创始人张宝艳给她留言，让她进行登记。“我当时因为带孩子不方便，也没有时间。直到2012年才正式在宝贝回家确认寻亲并登记了信息。”2021年5月，刘萌萌从熟人那里听说可以做祖籍分析来帮助寻亲。“祖籍分析结果显示我是哈尔滨双城五家镇的人，可能姓冯，但不确定。”

有了明确的目标后，刘萌萌辗转联系到了生活报青年志愿者队长田桂玲，同时也求助了帮办记者帮她扩散消息。刘萌萌现在生活稳定，她的女儿也要上初中了，而她也只有一个简单的想法：“我就想知道我的生日到底是哪天？然后过一个真正的生日。”

齐齐哈尔初明琴

带婆婆改嫁20余年 一家五口其乐融融



生活报讯(实习生邢轩祎 见习记者刘维娜 记者李丹 图片由本人提供)在齐齐哈尔市建华区曙光村，有这样一个幸福温馨的家庭：初明琴和杨玉民夫妻俩结婚二十多年仍甜蜜恩爱，婆婆韩玉华身体硬朗，和儿媳如同亲生母女、两个儿子一表人才、孝顺懂事……这看似平凡的一家人却还有一层特殊的关系：二十多年前，初明琴带着婆婆韩玉华和儿子姜浩改嫁给了杨玉民，之后两人又生育了二子杨溢，一家五口和睦美满。近日，生活报记者采访了初明琴及她的家人。

“他对自己亲妈都没这么照顾”

今年51岁的初明琴是齐齐哈尔人，1991年，她和前夫姜先生相识并结婚。“我跟婆婆关系一直非常好，婆婆和蔼善良，我们住在一起，她帮我做家务。1993年老大出生了，婆婆还帮我带孩子，我们从来没有吵过架。”可幸福的日子很短暂，1999年，姜先生去世了。“那时候就觉得天都要塌了，我和婆婆都很伤心，我们无依无靠，只能相依为命。”提起往事，初明琴依然难掩哀伤。“但我当时上有老、下有小，必须坚强。”就这样，初明琴自己扛起了这个破碎的家。

几年前，韩玉华下地干活扭伤了腰，卧床两个多月，初明琴和杨玉民日夜守在床前。“我当时比较严重，能坐但是不好站起来，也不能走路，明琴就在家守着我，天天早晨把我从炕上背到沙发上，让我看电视，还背我上厕所。地里活都是小杨干，晚上回来他还给我按摩理疗。”韩玉华感慨道：“小杨家在外地，他对自己亲妈都没这么细致地照顾，我跟他没有血缘关系都能这么孝顺。”

2001年，经人介绍，初明琴和丈夫杨玉民结婚了。“主要是看中她朴实、勤劳，是个过日子的人，还善良、孝顺。”夸起妻子，杨玉民有些羞涩。杨玉民和初



没有血缘却胜似亲人

2004年，初明琴和杨玉民的儿子杨溢出生，一家五口其乐融融地生活。初明琴谈起姜浩、杨溢小哥俩时非常欣慰。“两个孩子都在我身边长大，哥俩非常亲，以前哥哥在家，都是他辅导弟弟做作业，老二也懂事，穿哥哥的旧衣服也不嫌弃。长大了他俩也亲，老大还趁暑假带老二上自己单位做工，学点手艺。”17岁的杨溢有一个朴实的梦想：用自己的努力给家人更好的生活。“我爸我妈我奶奶种地不容易，我要好好学习，长大了挣钱给他们，换大房子。”

初明琴的大儿子姜浩对记者说，继父杨玉民待他视如己出。“小时候我亲生父亲去世，继父来到我家，我还挺别扭的。他就总带我出去公园玩，又打枪又钓鱼还爬山，逐渐我俩就玩到一起去了，慢慢地我就管他叫爸爸了。后来弟弟出生，我俩一起长大，爸妈有时候就带我俩一起出去爬山。”姜浩年初刚刚结婚，和妻子住在齐齐哈尔市区，但和家里的联系没断过。“我每天都跟我妈我爸打电话，有时候就一两句话报个平安。”姜浩告诉记者。

初明琴带着这一家五口人，用自己的勤劳和善良，换来了幸福、圆满的生活。“虽然很辛苦，但是家和万事兴，家庭和睦、孩子都长大成人，是我觉得最有成就感的事。”初明琴看着身体健康的婆婆和踏实勤劳的爱人，幸福地告诉生活报记者。

黑龙江农垦龙信产权交易有限公司 黑龙江农垦宝隆拍卖有限公司 联合公告
黑龙江农垦龙信产权交易有限公司、黑龙江农垦宝隆拍卖有限公司共同接受委托，定于2022年2月28日上午9时30分公开拍卖会。
标的为铁路罐车14辆，参考价92万元(按出卖方通知月份提车，买受人自行拆解运输，提车地点：8辆在哈尔滨；6辆在广水防城港)。
有意竞买者请携带身份证件、营业执照及相关资质，交纳竞买保证金。竞买保证金：每辆92万元，于2022年2月25日11时30分前到我公司办理竞买手续。
联系地址：哈尔滨市香坊区珠江路29号8楼
联系时间：2022年2月21日—2022年2月24日
联系地址：标的所在地
联系电话：0451-55195722转分机8001
13384670666

2022·2·21 星期一 本版主编 孙堃 编辑 邓明娟 版式 赵博

哈尔滨市物业服务评估监理协会成立

破解物业服务纠纷 第三方“裁判员”判定

生活报讯(记者仲亮)物业服务好不好，第三方机构来测评。18日，由哈市30余家物业服务第三方评估企业组成的哈尔滨市物业服务评估监理协会成立，这也意味着哈市物业服务第三方评估行业，正式迈入抱团发展的快车道。

当前，小区物业纠纷频发的一个主

要原因即缺乏必要监督条件和手段，导致小区内相关信息不流通、不对称，导致小区开发商、开发商、物业服务企业之间信息不对称、权责不清的职责，第三方评估监理机构被越来越多的行业视作是物业管理行业面向透明化、现代化发展的重要一环。

下一步，市物业服务评估监理协会

将研究物业服务评估监理行业的发展战略、行业动态，用最合适哈市相关方式指导哈市物业服务第三方开展评估监理工作。为政府、业主、物业企业和建设单位在物业服务项目管理、交接、推动物业服务质价相符、促进公平交易、化解矛盾纠纷等方面发挥积极作用。

有车位不进 双排停车 延缓通行效率 如此违停一律驱离严罚！



20日9时许，交警顾乡大队巡逻警力至群力第四大道等严管街沿线，在周末商圈高峰车流到来之前，开展违停车辆治理专项行动，为购物市民营造良好出行环境。

交警在步行巡逻、警车巡逻过程中，先后驱离了黑A83E9*、皖A187Y*、黑A4463*等双排停车的车辆。其中，黑A2P8A*号白色轿车长时间段停在第二排车道内，交警在驱离其他车辆时，仍然停在原地，对通行造成影响，而在人行道内还闲置多个停车位，民警现场对其做出现场处罚。

10分钟后，民警又对该路段黑A8NX6*、黑A69QR*、黑ELP65*号等“黄边石”违停车辆依次进行取缔，粘贴违停告知单，处以100元罚款的处罚。

交警部门提示，此次专项行动，将充分利用现场执法和电子抓拍等有效手段，使整治质效达到良好效果，促使交通文明得到有效提升。

今起三天哈市局地有雾

生活报讯(记者李威兵)哈市降雪期间路面光滑、能见度下降，需注意交通安全；气温低、昼夜温差大，户外活动需注意防寒保暖；今起三天哈市大气扩散条件较差，夜间至翌日上午风力较小，局地易出现雾或霾。

哈市天气预报

20日夜间至21日白天：全市多云有分散性阵雪；西北风1~3级；最低气温木兰-30℃，呼兰、通河、延寿、巴彦、阿城-27~-25℃，其他-24~-21℃，最高气温-13~-11℃。

21日夜间至22日白天：全市多云；西北风2~3级；最低气温木兰-30℃，呼兰、巴彦、延寿、通河、阿城-28~-26℃，其他-25~-22℃，最高气温-12~-10℃。

22日夜间至23日白天：全市晴有时多云。

21日白天最高气温：鹤岗、双鸭山、七台河、鸡西、牡丹江-12~-10℃，其他地区-14~-12℃。

另外，20日夜间到21日上午，



省新闻界滑雪大赛在亚布力举行

生活报讯 20日，北京冬奥会收官之日，由亚布力阳光度假村滑雪场、黑龙江省新闻滑雪协会主办，“雷克萨斯全新NX畅享冰雪杯”第十四届黑龙江新闻界滑雪大赛激情上演，近50名新闻工作者们驰骋雪原。

最终，来自哈尔滨日报的王巍和来自黑龙江广播电视台的王丽莉勇夺男女高山滑雪大回转双板冠军，来自黑龙江广播电视台的古毅斌、刘雅芝和来自哈尔滨电视台的王东、来自黑龙江广播电视台的肖霞分别夺得男女单板冠军。

黑龙江省新闻界滑雪大赛2003年2月推出以来，是国内唯一的新闻界大众滑雪赛事，也是省内大众滑雪界乃至全国新闻界一年一度的特别“新闻”。从2017年2月第十一届赛事开始，黑龙江新闻界滑雪大赛落户亚布力阳光度假村，堪称与中国企业家滑雪比赛“双星”闪耀的网红赛事。因疫情停办两年的赛事今年乘冬奥热潮再次在亚布力

冰城公安清冰除雪移障



生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)18日晚至19日，哈尔滨突降大雪。银装素裹的冰城不仅景色美起来，在雪中疏导交通、保障清冰雪作业、开展街面巡逻以及服务救助的冰城公安民警，给市民们也留下了美丽的身影……

冰城公安启动路面联动管控机制，对接气象、城管等相关部门，以警车带道、警力维护，及时开展“清冰除雪移障”工作，全力为清冰雪作业人员提供安全保障。

交警部门针对文昌桥、公路大桥、康安路、中山路等主要干道，披荆斩棘，增派警力强化疏导，力保不出现长距离、大面积拥堵区域；同时派出警车往返巡逻管控，及时拆除交通事故、故障坏车，保障重要道路沿线交通平稳畅通。针对高速公路、国省道路实施巡航降速和交通管制措施。采取“警路联巡”模式，在出现团雾、风吹雪等小气候路段，通过开启警灯、巡逻喊话、警报提示、警灯警示、车载电子屏提示等措施，全力“降速”。

生活报法律顾问 黑龙江同长律师事务所 主营业务：法律咨询、诉讼、非诉讼业务。咨询电话：17094511333 地址：南岗区黄河路136号

